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Barát Tünde 1991-ben érettségizett a Gyomaendrődi Kner Imre Gimnáziumban. A szombathelyi
Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskola történelem-földrajz szakát 1995-ben végezte el.
Általános iskolában, kollégiumban és ipari szakközépiskolában is dolgozott. Itt történelmet,
földrajzot és filozófiát is tanított. Közben a Miskolci Egyetemen 1997-ben elvégezte a
történelem szakot, majd pedig 2007-ben az Eötvös Loránd Tudományegyetemen a mozgókép-
és médiaismeret szakot is.

  

Iskolánkban 1999 óta dolgozik. Mindkét tantárgyát tanítja. Önmagával és tanítványaival
szemben is igényes, megköveteli a komoly, rendszeres munkát, ugyanakkor kellő megértéssel
rendelkezik diákjai iránt. Napi iskolai feladatai mellett szívesen vállal munkát a
tehetséggondozásban és tantárgya népszerűsítésében. Tanítását igényesség és sokszínűség
jellemzi. Rendszeresen részt vesz szakmai továbbképzéseken, változatos módszerek
alkalmazásával színesíti szakmai munkáját.

  

Szaktanári munkája mellett a tanárnő folyamatosan lát el osztályfőnöki feladatokat is. Nem is
érezné jól magát, ha nem lenne egy olyan osztálya az iskolának, amelyik nem az ő csapata. A
tanárnő igazi csapatépítő ember. Iskolánkban különböző típusú osztályok osztályfőnökeként
igen hatékony pedagógiai – nevelő munkát végez. Ezt is lelkiismeretesen, pontosan,
szívvel-lélekkel végzi. Jó kapcsolatban van tanítványaival épp úgy, mint azok szüleivel. A
szülők kikérik véleményét a nehezebb nevelési problémáknál is, tanácsait megfogadják. Minden
adódó alkalmat kihasznál, hogy diákjaival együtt lehessen. Sokat kirándul velük, szívesen vállal
tanulókíséretet más osztályok kirándulásainál is. Kirándulásai során is igyekszik a tantárgyai
iránti érdeklődést tanítványaiban megerősíteni.

  

A tanárnő a médiában is dolgozott. Az ott szerzett ismeretei, tapasztalatait és kapcsolatait
iskolánkban is hasznosítja. Ő patronálja a diákújság szerkesztését, segíti az iskola beiskolázási
munkáját is.

  

Mind a vezetők, mind a kollégák, mind a tanulók az iskola legjobb tanárai között tartják számon.
A tanári szakma igazi mesterének tartjuk őt.

  

A tanárnő szakmailag kiemelkedő munkáját mutatja, hogy tanítványai közül sokan jelentkeztek
médiából érettségire. Érettségi felkészítő csoportokat rendszeresen tanít. Tanítványai mindig jól
felkészültek és ezt az érettségi vizsgán is rendre bizonyítják. Az elmúlt években hat tanítványa
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is bejutott az OKTV döntőjébe mozgóképkultúra és médiaismeretből, akik 7., 12., 3., 15., az
idén pedig (Csaba Nikolett személyében) 2., valamint (Talabér Flóra személyében) 12.
helyezést értek el.

  

Mindezek elismeréseként vehette át a tanárnő a Nemzeti Tehetség Program keretében a „Kivál
ó Versenyfelkészítő
” díjat.
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